

天猫“双11”，烟台人花了10.494亿元 仅次于青岛和济南，“剁手”指数位居全省第三位

本报11月12日讯(记者 秦雪丽) “‘双11’，你‘败家’了多少？”，最近几天，想必这句话是市民聊得最多的话题。截至11月12日零点，又创下了惊人的消费数字。据阿里数据统计，这个天猫全球狂欢节，烟台人花了10.494亿，仅次于青岛和济南，“剁手”指数位居全省第三位。

阿里数据统计，2018“双11”山东人消费108.79亿，相对2017年

增长27%，今年天猫“双11”全天交易额在全国排名第6位，其中“80后”和“90后”消费者年龄占比达到近八成。

今年天猫“双11”，山东省消费TOP5的城市有青岛市，花了228.96千万；济南市，花了167.72千万；烟台市，消费104.94千万；潍坊市，花了88.43千万；临沂市，花了78.63千万。烟台人的“败家”指数位居全省第三位。

在这个消费狂欢日，烟台市民的消费再次打破纪录，花了10.494亿元，相对2017年增长23%，全天交易额在全省排名第3。从消费者年龄占比来看，“80后”和“90后”成为消费主力，占据七成多。具体来看，“50后”占比0.91%，“60后”占比4.94%，“70后”占比17.02%，“80后”占比42.28%，“90后”占比33.27%，“00后”占比1.58%。

从消费商品来看，烟台消费者最喜爱的前五位商品，依次是羽绒服、手机、靴子、毛呢外套、空调；烟台消费者最喜爱的进口商品TOP5依次为保健食品、奶粉、面膜、纸尿裤、面部精华。

从烟台各年龄段消费者最喜爱的商品来看，羽绒服成为各年龄段都喜欢购买的商品。具体来看，“60

后”、“70后”、“80后”最喜欢购买羽绒服，“50后”、“90后”最喜欢购买手机，而“00后”则最喜欢购买棉衣。

从旅游消费方面来看，烟台市民最喜爱的境外旅游目的地依次为泰国、日本、中国香港、菲律宾、澳大利亚等国家和地区，最喜爱的土特产为三七、牛肉、枣类制品、猪肉、大米。

本市消费者最喜爱的品牌 TOP5		本市消费者最喜爱的商品 TOP5	
海尔		羽绒服	
苹果		手机	
美的		鞋子	
小米		毛呢外套	
耐克		空调	

第十二届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节新闻发布会在烟台召开 巫山国际红叶节邀您领略三峡风光

本报11月12日讯(记者 秦雪丽)

11月12日，第十二届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节新闻发布会在烟台召开，记者从会上获悉，第十二届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节将于11月16日开幕，发布会上，巫山县委常委、宣传部部长柴承刚对巫山雄奇瑰丽的风光进行了推介，打造巫山红叶品牌。据了解，自2015年实施东西扶贫协作以来，烟台市结对支持帮助巫山，累计帮扶巫山资金6000多万元。

会上，巫山县委常委、宣传部部长柴承刚对巫山美景进行了推介。柴承刚介绍，巫山是“中国旅游强县”“全国森林旅游示范县”和“海外游客最想去的内地旅游目的地”，坐拥长江三峡的巫峡全景、瞿塘峡部分景观，峡中奇峰突兀、怪石嶙峋、峭壁屏列、绵延不断，峡江景色美不胜收。

满山红叶是三峡的独特标志，也是巫山旅游的品牌。柴承刚介绍，中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节已成功举办11届，时下，巫山红叶渐次红遍巫峡大地，第十二届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节将于11月16日开幕。

“今年红叶红得早、红得艳、红得多。”柴承刚介绍，巫山红叶除了具备往年的最具特色、面积大、种类多、景观美、观赏周期长、观赏价值高、景观结合好等特点外，今年还具有红得早、红得艳、红得多的特点。巫山红叶品种多，有近200个品种，其中主要以黄栌、乌桕、枫树等为主。今年新栽植红叶3万亩，集中连片达15万亩，总面积超过120万亩。

今年红叶观赏还具有点位多、

时段长、距离近等特点。神女峰是观赏红叶最浪漫的景区，建平黄岩红叶坡、飞凤峰红叶岭、巫峡、小三峡等地也是巫山红叶最佳观赏点。目前高山地带红叶已经红得很艳了，再过半个月时间，由高山地带到中山至低山地带，红叶将陆续变红，可观赏“大江之上，峡谷两岸、远山近岭、层林尽染”的盛景。以往主要是从水路乘船远观红叶，今年建设了飞凤峰步游道、守望骡马古道和神女峰北环线步道及观景平台，游客可以和红叶亲密接触，近距离观赏，其乐无穷。

“今年红叶节期间，我们将举办参与性、娱乐性、体验性十足的活动20余项，在此，真切邀请大家来体验。”柴承刚说。

东西同发展，鲁渝一家亲。因东西扶贫协作，山东与重庆结下良缘，烟台与巫山结为亲戚！巫山是国家扶贫开发重点县。自2015年实施东西扶贫协作以来，烟台市结对支持帮助巫山，累计帮扶巫山资金6000多万元，实施项目40多个，为巫山脱贫攻坚摘帽做出巨大贡献，成为山东省与重庆市扶贫协作的典范。

在协力推进发展和脱贫攻坚过程中，巫山人民深切感受到来自烟台人民的真挚情感，与烟台人民结下深厚情谊。尤其是即将建成的巫山机场将首批开通烟台到巫山航班，实现两地空中直航，从东海之滨到三峡腹地，从过去的两天行程，缩短为两个小时的空中航程，极大地方便了两地人民互访交流。“在此，热切地欢迎来自烟台、山东的朋友到巫山领略壮美雄奇的三峡风光。”柴承刚介绍。

改革创新·共赢成长 中国银行烟台分行成功举办媒体记者开放日活动

本报11月12日讯(记者 赵金阳)

11月9日，中国银行烟台分行举办了媒体开放日活动，齐鲁晚报、烟台日报、大众网、胶东在线、水母网等五家媒体的记者应邀参加，记者们走进中国银行烟台莱山支行，亲身感受烟台中行在新形势、新风向下的改革与创新。

走进中国银行烟台莱山支行时，首先映入眼帘的暗黄色欧式古典建筑风格便凸显了中国银行百年历史文化积淀的厚重，为烟台中行莱山支行增添了神秘、庄严的色彩。据了解，该行成立二十多年以来先后被山东省妇联授予“巾帼文明示范岗”称号，被山东省总工会授予“模范职工之家”称号，并连续5年获评“省级文明单位”，连续4年被莱山区委、区政府评为“岗位目标管理先进单位”。

今年以来，烟台中行莱山支行响应省行与市行号召，进行了营业网点厅堂环境整治工程。经过厅堂环境的重新设计、功能分区的重新优化、自助设备的重新配置，支行营业部大厅焕然一新，整改后的每一处细节都彰显出中国银行“科技引领、创新驱动”的发展理念。烟台中行渠道与运营管理部张翠环副主任为记者们介绍了烟台分行厅堂环境整治工作开展的具体情况，向记者们阐述了厅堂的设计理念和提升客户体验度的成果。

随后中行莱山支行王冠成行长

为记者们简要介绍了智能柜台功能，并邀请记者现场体验智能终端办理业务的优势与快捷。据介绍，目前中国银行智能柜台与自助终端已能够实现90%以上柜台业务的办理，下一步该行还将继续增加智能柜台的数量，减少柜员数量，充实厅堂服务人员队伍，实现由“客户围绕服务人员”到“服务人员围绕客户”的转变。

前来办理业务的李女士表示，她已经在中国银行办理业务多年，见证了中国银行莱山支行的成长与蜕变。她表示之所以成为中国银行的忠实客户，看中的就是中国银行的品牌影响力。特别是这次改造后，厅堂环境有了很大改善，办理业务更是轻松舒适、方便快捷。只是喝一杯热茶的时候，业务便办理成功了。

最后记者们在王冠成行长的带领下参观了莱山支行的个人贷款中心、理财中心、公司信贷中心、职工之家等办公场所，对中国银行莱山支行开办的业务种类和工作环境做了更加深入的了解。

此次活动的成功举办增强了银行与媒体之间的交流，向记者展示了中国银行的品牌形象和影响力，同时拉近了银行与大众之间的距离。烟台中行将充分发挥大行优势，率先发展、率先创新、率先转型。不断加强客户互联、共赢成长，着力打造全渠道综合服务体系，全力为社会各界提供更加优质的金融服务，为建设一流银行做出贡献。

